

ALEGERI PARLAMENTARE

2016

PLATFORMELE PRINCIPALELOR PARTIDE cu privire la

MEDIU



Îndrăznește să crezi în România

Derularea unei **campanii de împădurire de €290 mil.**

Alocarea de **€527 mil.** pentru consolidarea și extinderea sistemelor integrate de **management al deșeurilor.**

Alocarea de €140 mil. pentru proiecte **decontaminare.**

Alocarea de €600 mil. pentru **prevenirea inundațiilor și reabilitarea plajelor.**



Reclădire națională

Implementarea pachetului legislativ de **reformă în silvicultură.**

Finanțarea Programului național de **împăduriri.**

Creșterea calității aerului în marile orașe prin reducerea poluării.
Realizarea de spații verzi.

Susținerea mijloacelor de **transport electrice și hibride.** Reducerea consumului de materii prime. **Gestionarea eficientă a deșeurilor.**

Introducerea conceptului privind economia circulară prin **modificarea legislației în domeniul deșeurilor și restructurarea Fondului pentru Mediu.**



În sfârșit ai cu cine

Stoparea tăierilor ilegale. Descurajarea exportului de lemn neprelucrat prin programe guvernamentale care să încurajeze prelucrarea locală a lemnului. Sistem informațional integrat (SUMAL, "Radarul Padurilor"), și debirocratizarea și depolitizarea managementului forestier la toate nivelurile.

Inființarea și bugetarea Registrului Cadastral Forestier în sistem electronic și open data, prin care să se înregistreze în sistem GIS atât toate suprafețele de pădure și situația juridică aferentă, cât și funcțiile respectivei suprafețe de pădure conform amenajamentelor silvice.

Interzicerea exploatării miniere a aurului cu cianuri.



Redăm România Românilor



Adaptarea la schimbările climatice pentru reducerea riscului la inundații, la desertificare prin reamanajarea bazinelor hidrografice, a Luncii și Deltei Dunării dar și prin realizarea de perdele forestiere.

Protejarea și **conservarea patrimoniului natural, a biodiversității prin cadastrarea și gestionarea durabilă a cursurilor de apă**, fondului forestier, ariilor naturale protejate, plajelor Mării Negre.

Elaborarea de către primării a Planului Integrat de Calitatea a Aerului și reglementarea disconfortului olfactiv.